
Q・今年度の運動会では、お子様は楽しんでいましたか？

①楽しんでいた ・・・ 10

②どちらともいえない ・・・ 2

③楽しんでいなかった ・・・ 1

Q・今年はコロナ感染症のため、このような形式で開催しましたがどうでしたか？

①中止した方が良かった ・・・ 0

②今回の形式で良かった ・・・ 13

③違う形式が良かった ・・・ 0

Q・③と答えた方は、どのような形式が良かったですか？記入をお願いします。

・

【子どもから聞いた話や感想等】

・ 0歳なのでどうなるか心配でしたが、泣くこともなく無事に終われたのでよかったです。

・

・ 同じ年代の子と一緒にできて、子どもは少し緊張してたところがありましたが、楽しくできました。ありがとうございました。

・

・ 楽しかったけど、恥ずかしかったようです。あいさつ体操は家でも踊ってます。

・ 楽しかったーと言っていました。誰がきてたよーと、お姉ちゃんに話したりしていました。

・ よく家で見せてくれるものが、体育でやっていることなんだなとわかりました。園で色んな経験をして、成長しているんだなと感じました。

・ 参加できない妻や、祖父、祖母なども見れる動画配信ができると少人数での開催でもみんな楽しめて良いと思います。

・

・

・

・ 泣いてほぼ参加できませんでしたが『運動会やった？』と聞くと、『バナナメダルやった～！』と喜んでいました。嬉しかったようです。

・ 大繩を飛んだり、色々な事が出来る様になり、成長を感じる事が出来ました。リレーで負けたのが悔しかったみたいです。

・ 運動会がんばったよ！走ったよ！と普段保育園でがんばっていることをたくさん教えてくれました。子供の成長を直接見ることができ、とて

もうれしかったです。
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緊張したけど楽しかったー！と言っていました。ダンスが1番楽しかったみたいです。2年ぶりに運動会を見れて、すごく楽しく、成長を感じ

ました。

朝の会、帰りの会の歌、体操が見れて嬉しかったです。かけっこでニコニコ走ってる様子が見れたのも嬉しかったです。開催していただきあ

りがとうございました。

大変な中、開催して頂きありがとうございました。子供が楽しんで取り組む姿を見ることができ、また園での様子を垣間見ることができて、

とても有意義な時間でした。

初めての場所で緊張していた娘も、曲が流れだすと動き出したり、口ずさんだり、保育園での様子を垣間見えた貴重な時間でした。保護者の

参加が1人で、撮影まで手が回らなかったので、可能な範囲で園の方で撮影データや写真等、販売等してもらえたらありがたかったです（難

しいと思いますが…）開催して頂いて感謝です！

『かっけこで一番になったよ～』『マントもらった～』と嬉しそうに教えてくれました。家でビデオをみんなで見ましたが、本当に成長して

いるなと感じられて、よかったです。


